

А Юрий Антонов концерт-то зажал!

Сегодня певцу и композитору стукнет 55 лет



Пять самых известных песен Антонова:

«Пройду по Абрикосовой»
«Море, море»
«Берегите женщин»
«Мечты сбываются»
«Зеркало»

В последнее время имя Юрия Антонова связывают все больше со скандалами. То в очереди на рынке он с кем-то подерется, то ему костюм не того фасона сошьют, то в партийные списки не включат. Но за всей этой шуми-

Бывает, даже в телефонном разговоре он бросит с обидой: мол, что вы все о скандалах, лучше спросите о моей новой пластинке. Что ж, сегодня, когда певец и композитор отмечает свое 55-летие, сам Бог велел говорить о приятном.

– Поздравляем, Юрий! Скажите, как будете праздновать – намечаются ли народные гулянья и концерты?

– Ничего такого не будет. Надо завязывать с концертами в свой день рождения. Это интимная вещь, так что со мной будут только ближайшие друзья.

– Для вас этот праздник грустный?

– Он и не грустный, и не веселый. Просто не люблю лишних хлопот, которые неизменны при таких датах, – нужно организовывать встречи, заказывать ресторан... А в остальном ничего печального в том, что прибавился один год, нет. Ведь жизнь продолжается.

– Обычно к юбилеям подводят какие-то итоги. С чем вы

пришли к нынешнему дню рождения?

– Если говорить о творчестве, то сделано достаточно много. Хотя и не все планы реализованы. Просто время, которое по всем законам должно быть отдано творчеству, съедает бытовуха. Вот только сейчас приступил к сведению воедино своего альбома, который посвящен моему 50-летию.

– Я не ослышался? 50-летию?

– Именно так. Мне исполняется 55 лет, но альбом посвящен 50-летию. Это – живая запись концерта с оркестром, который прошел как раз пять лет назад. По разным причинам он пролежал на полке и только сейчас почти готов к выпуску.

Виталий БРОДЗКИЙ.
Фото Анатолия ЖДАНОВА.